

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 3 月 16 日 第 25-11 期

在一切行事为人上成为圣的

在一切行事为人上成为圣的

我们曾强调一个事实：本章的头十二节揭示神圣方面深奥的事。这些深奥的事就如：父神的先见；重生使我们有活的盼望；以及不能朽坏、不能玷污、不能衰残，为我们存留在诸天之上的基业。十三至二十五节主要是关于圣别生活和弟兄相爱的发展。这些是三一神完全救恩的结果。

束上我们心思的腰

现在让我们逐节来看十三至十七节。十三节说，“所以要束上你们心思的腰，谨慎自守，全然寄望于耶稣基督显现的时候，所带给你们的恩。”三至十二节是一长句，颂赞（美言）父神，向我们揭示祂奇妙且超绝的救恩，开始于我们灵的重生，（3，）完成于我们魂的救恩，（9，）是藉着基督的苦难和荣耀所成就，（11，）并靠着圣灵应用到我们身上的。（12，）基于这点，十三节开始劝勉那些有分于三一神按祂经纶所作成之完全救恩的人。

谨慎自守

在十三节彼得也说到谨慎自守。谨慎自守，指心思宁静清晰，能领略神在救恩里的经纶，如三至十二节所启示的，不受惧怕、忧愁、以及任何挂虑的搅扰。

寄望于恩典

在十三节彼得也嘱咐我们要全然寄望于恩典。这盼望指由重生所得活的盼望。（3，）我们需要将我们活的盼望全然置于耶稣基督显现的时候，所带给我们的恩。这恩必定不仅仅是指不当得的好处；乃是指魂的救恩，（5，9~10，）是神完全救恩的完成。恩典在主第一次来临时已经带给我们，（约一 17，）这恩典要完成于主的再来。我们当寄望于这样的恩典。

比较说来，今天我们所享受的主是一小部分。在圣经里这称为豫尝，还不是全享。今世是豫尝的世代；但主耶稣回来时，我们就要全享。我们享受豫尝的时候，就寄望于要来的全享。豫尝的性质、素质和实际，与全享是相同的；不同的是量。今天我们享受一小部分作样品，豫尝；至终我们要享受完全的分并经历全享。所以，一面我们现今在享受恩典；另一面，我们期望要来的全享。这就是说，我们享受豫尝时，期望得着全享。这使我们寄望于要来的全享。要来的全享将是这独一无二恩典的完成。

在十四节彼得接着说，“你们是顺从的儿女，不要模仿从前无知之时所放纵的私欲。”模仿，原文与在罗马十二章二节者同。不要模仿，指明一种状态，是神选民作寄居者在其中所行的路径。我们不该模仿从前放纵的私欲。这就是说，我们不该照着这些私欲塑造自己。从前我们是无知的；但如今我们成了顺从的儿女，我们就成为有知识的。

彼前一章十五节说，“却要照着那呼召你们的圣者，在一切行事为人上，也成为圣的。”那圣者就是三一神一拣选人的父、救赎人的子、并圣别人的灵。（2，）父重生了祂的选民，将祂圣别的性情分赐到他们里面；（3，）子用血救赎了他们，使他们脱离虚妄的生活；（18~19，）灵照着父圣别的性情圣别了他们，把他们从神以外的事物中圣别出来，使他们藉着父圣别的性情，在一切行事为人上成为圣的，甚至和神自己一样的圣。（15~16，）

在十六节彼得告诉我们需要成为圣的原因：“因为经上记着：‘你们要圣别，因为我是圣别的。’”这是引自摩西五经。摩西五经至少有几次告诉我们，神的子民应当圣别，因为神自己是圣别的。

那圣者的审判

在十七节彼得继续说，“你们既称那不偏待人，按各人行为审判的为父，就当在你们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。”在本节彼得说到神行政的事，这是他的书信里特别说到的点。神的审判是为着执行祂的行政。

那呼召我们的圣者，就是父，祂重生了我们，为要产生圣别的家庭—圣别的父同圣别的儿女。我们既是圣别的儿女，就该照圣别的生活方式而行；不然，父就要成为审判者，（四 17，）对付我们的不圣。祂在我们里面用生命生了我们，使我们有祂圣别的性情；在我们外面用审判管教我们，使我们有分于祂的圣别。（来十二 9~10，）祂是照着我们的行为、工作审判我们，祂并不偏待人。所以我们当在寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。我们若称祂为父，也当敬畏祂是审判我们的，并凭着敬畏过圣别的生活。

在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人

在彼前一章十七节彼得劝我们，在我们寄居的时日中，当凭着敬畏行事为人。这是一种圣别的敬畏，如在腓立比二章十二节的“恐惧”；即健康、认真的谨慎，

好叫我们为人圣别。彼得前书好几次说到这样的敬畏，因为本书的教训是关乎神的行政。

一章十八至十九节解释，为甚么我们应当在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人：“知道你们得赎，脱离你们祖宗所传流虚妄的生活，不是用能坏的金银等物，乃是用基督的宝血，如同无瑕疵无玷污的羔羊之血。”为甚么我们应当在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人？因为我们知道，我们已蒙基督的宝血救赎。因为我们知道这点，现今我们就在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。这里的点乃是，圣别的行事为人应当是由基督宝贝、宝贵的救赎产生出来的。

救赎我们的血是一种特别的血—神人耶稣基督，生命达到最高标准之人的血。主耶稣是与神调和的人。所以，这人死在十字架上的时候，神也经过死。没有人的言语足以解释这点。惟有基督的血有资格并足以救赎我们，买我们。我们曾被霸占我们的仇敌撒但出售，但我们的救赎者基督付了极高的代价买我们。彼得在十八至十九节说到这点。

比金银更宝贵

在十八节彼得说，我们得赎，“不是用能坏的金银等物。”基督的血是物质的东西，但其功效、功用、价值、能力和权柄，是永远的、不能坏的。我们蒙基督的宝血所洒，因此就从凡俗的人中被标明出来；这血比金银还要宝贵。基督为着救赎我们付了极高的代价，把我们从虚妄的生活救赎到圣别的生活。（18，15。）为此我们在神面前该有圣别的敬畏，健康、认真的谨慎，免得我们这蒙神用极高代价所救赎的选民，偏离基督这最高救赎的目的。

逾越节的时候所献的羊羔必须无瑕疵无玷污。不但如此，这羊羔必须看守四天，好仔细察验。在羊羔能被献上以前，首先必须受察验，证明它无瑕疵无玷污。这就是主耶稣在钉十字架以前的几天里，在耶路撒冷所经历的。祂天天受法利赛人、撒都该人、经学家、长老和祭司的察验。他们尽所能的在祂身上吹毛求疵。然而，照着他们的律法，他们找不着祂的过失。于是他们将主耶稣交给罗马官长，就是彼拉多和希律。但这些罗马官长照着罗马的法律，在祂身上也找不着任何过失。为这缘故，彼拉多宣告说，“我查不出祂有甚么该定罪的。”（约十八 38。）所以，照着神圣的律法和世俗的法律，神的羔羊受了察验，并显为无掺杂无玷污的。惟有这独一无二的人位是无瑕疵无玷污的。

一面，彼得题到旧约的豫表；另一面，他同时指明基督是真正的逾越节羊羔。祂是我们的赎罪祭和我们的赎愆祭，为着赎神子民的罪而献上的一位。祂是无瑕疵无玷污的羔羊，流出祂的宝血救赎我们。我们都需要知道，我们已藉着基督的宝血得赎，脱离虚妄的生活。

我要鼓励你们单独花一小时与主同在，思想基督在十字架上为你所流的宝血。这会使你渴望凭着敬畏有圣别的生活；你会想要在一切行事为人上成为圣的，并且在你余下寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。我们若要这样生活，就需要领悟我们已经因基督宝血的重价被救赎、买回。这领悟会使我们过一种生活，有圣别的行事为人，因为我们会领悟基督的宝血已救赎我们脱离虚妄的生活。我们会不愿再过虚妄的生活。

虚妄的生活未必是罪恶的。反之，这样的生活在某些方面也许是相当道德的。然而那仍是虚妄的一没有目标、目的或标的。任何没有目标或目的的事都是虚妄。现在我们应当过没有虚妄的生活。我们所作所说的一切，都该对准神的目标。这种生活有分量，并且满了内容；乃是有标的、有目标、有目的的生活。让我们都花时间思想彼得所写论到基督宝血的话，好叫我们实际的在一切行事为人上成为圣的，并且在我们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人。（摘自彼得前书生命读经第 11&12 篇）

祷告负担

- 2025 年召会生活，个人生活在爱和光的范围，我们的灵成为全人最刚强的部分。
- 藉着牧养成全青职圣徒。
- 弟兄姊妹活在爱裏，相调在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理，並生命長大，活在國度的實際裡。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音。
- 為北加州相调中心的财务需要，定期奉献祷告。

报告事项

- 彼得前书生命读经 11&12 篇
- 晨兴圣言 為著神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活 第 1 周
- 3/18 (周二) 祷告聚会. 7:45pm. Campbell 会所
- 3/28-30 青少年特会, FSCC, \$70, deadline:3/16
- 4/12 (周六) 10AM, 陈实弟兄小排聚会交通. **Zoom Link:**
<https://us02web.zoom.us/j/89326774993?pwd=MkJYVU00RW5qcTV0WmlhNU1NNE5PZz09>
- 4/25-27 英文 Alpha house 相调。
- 5/2-4 华语 Alpha house 相调。
- 5/17 中文福音聚会，Campbell 会所
- 6/7 英语福音聚会，Campbell 会所
- 6/30-7/5 夏季訓練 5/1 報名截止
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com